Germansales Institutions

https://sempub.ub.uni-heidelberg.de/gsi/de/wisski/navigate/16032/view

Do., 08/21/2025 - 22:16

Name (Institution)
Galerie Alice Seidel-Frank

Art der Institution

Galerie

Standort

Adresse der Institution Bismarckstraße 70, Berlin

Adresse ab

Adresse der Institution Friedrichstraße 180, Berlin

Adresse ab 1927

Existenzbeginn

Gründung 1920

nachgewiesen ab 05.10.1920

Gründung Datierungskontext "Geschäftsbeginn"

Quelle (Gründung)

Amtsgericht Charlottenburg. (1921-1929). Galerie Alice Seidel-Frank, Gemälde-Ausstellung [Handelsregisterakte].

Abschnittsangabe

Bl. 2 rot

Existenzende

Auflösung

1929

nachgewiesen bis 03.10.1929

Auflösung Datierungskontext

Bankrott, Löschung aus dem Handelsregister

Quelle (Existenzende)

Amtsgericht Charlottenburg. (1921-1929). Galerie Alice Seidel-Frank, Gemälde-Ausstellung [Handelsregisterakte].

Abschnittsangabe

Bl. 28 (rot), 7 (blau)

Niederlassung/Zweigstelle/Dependance Galerie Alice Seidel-Frank (Baden-Baden)

Vorgänger

Galerie Alice Frank

Akteur*innen (Beteiligung)

Akteur*in

Seidel, Alice (geb. Frank), *19.09.1877

Funktion

Inhaber*in

Schwerpunkte

Inhaltlicher Schwerpunkt zeitgenössische Kunst

Objektgattung

Malerei

Skulptur / Plastik

Graphik

Kunsthandwerk

Zeitangabe (Schwerpunkte)

19. Jh.

20. Jh.

Quelle/Archivalie

Quelle

Amtsgericht Charlottenburg. (1921-1929). Galerie Alice Seidel-Frank, Gemälde-Ausstellung [Handelsregisterakte].

Quelle

Schweiger, W. J. (bis 2011). Galerie Alice Frank [Karteikarten].

Erschließung/Änderungshistorie

Urheber*in/Autor*in

Bärnighausen, Julia

Kommentar zur Erschließung

DFG-Projekt "German Sales. Primary Market: Galeriepublikationen im deutschsprachigen Raum (1871-1949)", Berlinische Galerie - Landesmuseum für Moderne Kunst, Fotografie und Architektur und Universitätsbibliothek Heidelberg (2023-2025)

https://www.arthistoricum.net/themen/portale/german-sales/primary-market

Datum der Fertigstellung

25.07.2024